

-Хайфское объединение ветеранов Великой Отечественной войны объединяет более тысячи человек и является (несмотря на возраст её членов) одной из самых активных и динамичных общественных организаций.

Ветераны регулярно проводят семинары, конференции, встречи, экскурсии, принимают участие во всеизраильских и международных форумах.

А самым массовым мероприятием ежегодно становится Хайфский парад ветеранов. Он проходит по улице Герцль и в нём участвуют тысячи горожан.

Хайфский парад является самым массовым в Израиле, и каждый год бьёт рекорды по количеству участников. В этом году парад пройдёт 7 мая.

На днях в большом зале хайфского "Бейт Оле" была проведена отчётная конференция Хайфского округа ветеранов Второй мировой войны. Основная цель конференции была подытожить работу всех 15 отделений, входящих в состав окружной организации.

Конференцию открыла вице-мэр Хайфы Юлия Штрайм, которая тепло поздравила ветеранов, рассказала о поддержке, которая им оказывалась и будет в дальнейшем оказываться со стороны Управления абсорбции.

Затем ветеранов поприветствовал генеральный консул России в Хайфе Игорь Попов. Он передал руководителю окружной организации Евгению Лебенгарду чек. Благодаря этой финансовой поддержке, ветераны смогут издать журнал.

Попов также преподнёс подарок и для всех жителей Хайфы. Генеральное консульство России оформило подарочную подписку на журналы "Единство в разнообразии" и "Шире круг", газету "Голос Родины" для самой большой русскоязычной библиотеки на севере, которая находится в "Бейт Оле".

После этого участники конференции перешли к обсуждению основных вопросов работы округа за 2009 год. Много мероприятий проводится в плане рассказа о боевых действиях, участии во Второй мировой войне наших ветеранов.

Это особо актуально потому, что в последнее время ощущается намерение исказить историю Второй мировой войны, показать что Холокост имел не столь трагические последствия.

На конференции была выражена обеспокоенность ростом антисемитизма и антиизраильских проявлений в мире.

Ветераны войны, которые не только громили фашистов, но и освобождали тех, кто находился в гетто и концлагерях, стали свидетелями исторических событий и стремятся рассказать о них в прессе, на встречах, семинарах, научных конференциях.

Было отмечено, что все отделения активно поддерживают, особенно в моральном плане,

ветеранов, которые остались одни, малоподвижны.

"Мы очень благодарны муниципалитету Хайфы, Управлению абсорбции за постоянную поддержку. На конференции мы приняли решение вести более активную работу, использовать возможность 9 мая 2010 года в день 65-летия Великой победы провести в школах "Уроки мужества". В конце января мы примем участие в Международном дне Катастрофы европейского еврейства.

Мы продолжим прилагать усилия по увековечению памяти погибших в боях с нацизмом, а целый ряд мероприятий, которые намечены в этом году, будут тому способствовать.

И конечно же, мы примем участие в торжествах, посвящённых 65-летию Великой победы, которые пройдут в Хайфе и Иерусалиме", - сказал руководитель Хайфской окружной организации ветеранов Второй мировой войны Евгений Лебенгард.